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Evde Oyun

SANA NE LAZIM?

Hangi Yas Grubu icin Uygundur: 4 yas ve uzeri

Kag Kisi ile Oynanir: Karsilikli 2 kisi

Oynamak icin Neler Gerekir: Herhangi bir materyal gerekmemektedir.

Nasil Oynanir: Oyun icin her bir oyuncunun 2 dakika siiredir vardir. ilk oyunu baslatan oyuncu bir
meslek secer ve sonrasinda “Sana ne lazim diye sorar?”. Ornegin, “Sen bir doktorsun, sana ne
lazim?”. Diger oyuncu bu soruya cevap verdiginde, “Baska ne lazim” diyerek oyun devam ettirilir.
Karsidaki oyuncunun 2 dakika boyunca “Baska ne lazim?” sorularina hizli cevap vermesi
gerekmektedir. 2 dakika dolmadan tikanip, cevap veremeyen kaybeder. Bir oyuncu sorusunu
bitirdikten sonra, sira diger oyuncuya gecer ve o bir meslek secerek oyunu devam ettirir.

Cocuga Neler Kazandirir: Meslekleri tanitan bir oyundur.

Evde Bilim

Balonlar Dengede Kalacak mi? iki 6zdes balonu ayni boyutlarda olacak sekilde
sisirdiginizde kitleleri de ayni olur. Peki, balonlardan birini patlatirsaniz neler
olur?

1.Balonlari ayni boyutta olacak sekilde sisirin ve agizlarina digiim atin.
2.Yaklasik 30 santimetre uzunlugunda tg parca ip kesin

3.Kestiginiz iplerden birinin ucunu balonlardan birine baglayin. Daha sonra
ipin diger ucunu cetvelin bir ucuna bantlayin. Ayni islemi ikinci balon icin de
tekrarlayin.

4.Cetvelin ortasina bir parga ip baglayin. Cetveli duvarda ¢ivi varsa giviye asabilir ya da asagi sarkacak
sekilde masaya bantlayabilirsiniz

5.Simdi balonlardan birini toplu igneyle patlatin. Neler oluyor? (Patlattiginiz balondan kopup yere
diisen parcalar olursa bu pargalari balonun tzerine ekleyebilirsiniz.)

Neler Oluyor?

Balonlar 6zdes oldugundan ve cetvelin iki ucuna bantlandigindan cetvel
civiye asildiginda dengede kalacaktir. Balonlardan birini patlattigimizda
cetvelin dengesinin bozuldugunu goériiriiz. Sismis balon patlamis ‘t
balondan daha agir gelecek ve denge sismis balonun yoniinde

bozulacaktir. Bu bize balonun igcindeki havanin, basing altinda

oldugundan, disaridaki havaya gére daha yogun oldugunu gosterir. Bu
nedenle de balonun i¢cindeki hava disaridaki havaya gére daha agirdir.
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* Oriimceginizin bir adi ve logosu olsun. Bu etkinligi bir
arkadasinizla, anne babanizla ya da 6gretmeninizle
birlikte yapabilirsiniz. Oriimceginizi yapmak igin
asagidaki malzemelerden yararlanabilirsiniz. Gerekirse
burada yer almayan, baska malzemeler de
kullanabilirsiniz.

Bulmaca

Baba Kiz Ogul

Bir babanin kendi yasini kizinin yasina boldikten sonra elde ettigi bolimden oglunun yasini ¢ikardiginda
buldugu sayi, kendi yasini oglunun yasina béldiikten sonra elde ettigi bélime kizinin yasini eklediginde
buldugu sayi ile aynidir. - Babanin yasi, kiziyla oglunun yaslari toplaminin 6 katidir. - Ogulun yasi tek
sayidir. Her birinin yaslarini bulunuz

Renkli Toplar

Bir torbada dort farkh renkte toplar bulunuyor. - Mavi toplar kirmizi toplarin ¢ katidir. - Beyaz toplar
siyah toplarin iki katidir. - Siyah toplarin sayisi mavi toplardan bir top daha azdir. - En az sayida kirmizi
top vardir. Torbadan en az 19 top cekerek farkli (i¢ renkte ikiser top elde etmek garanti olduguna gore
her renkten kagar adet top oldugunu bulunuz

Atletler

A, B, C, D, E, F adl alti atlet yaris sonrasinda konusmaktadirlar: A: “C, ikincidir.” B: “D, E'nin gerisindedir.”
C: “B, birinci degildir.” D: “F, ilk iki atletten biridir.” E: “A, sonuncudur.” F: “E, B'nin 6niindedir.” Yarisl
dordiincii ve besinci bitiren atletler yalan, diger atletler ise dogru sdyledigine gore tiim atletlerin
siralamasini bulunuz




Origami

Cozumler
Dairedeki Kareler P=a+a Soru isareti
r= b+ (3b2F
22°= 130°/4 D gelecek.

Oran =2/ Bir onceki cizime bir
=138 dodru ekleniyor.
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